

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Радость со слезами на глазах

В преддверии Дня Победы в средней школе № 40 Витебска прошло заседание президиума совета ветеранов «Золотой фонд» работников образования и науки Первомайского района.

Ветеранам Великой Отечественной войны и труда, воинам – «афганцам», которые в разные годы работали и работают в учреждениях образования региона, вручили памятные подарки и денежные премии. А учащиеся подготовили для почетных гостей замечательную литературно-музыкальную композицию.

...Трепетным, пронзительным волнением памяти полнятся в майские дни миллионы сердец. День Победы – общий, всенародный праздник, торжество жизни над смертью, разума над безумием, счастья над страданием. Великая Отечественная война – не только кровь, беды и смерть, но еще и взлеты человеческого духа, высшее мерило мужества, благородства, верности. 9 мая мы отдаем дань уважения ветеранам и вспоминаем тех, кто погиб от фашистских пуль, голода, пыток и издевательств, умер от ран. День Победы – ликование и скорбь, над которым время не властно...

Сколько бы времени ни прошло, печаль утрат и величие Победы всегда будут жить в наших сердцах и благодарной памяти потомков, давать им пульс к созиданию, творчеству, развитию. Подтверждением тому стал, пожалуй, самый трогательный подарок школы ветеранам – замечательная песня, которую пятиклассница Кристина Чен написала и исполнила сама, посвятив своему прадеду - фронтовику.



Татьяна Бондарева
Газета «Витьбичи» от 08.05.2012г